



洛阳人说奥运

东道主的“精”与“憨”

□尹承伟

每到奥运会举办的时候,东道主都是很引人瞩目的。开幕式的创意、东道主选手的表现等都被视为举办国综合实力的体现,而且有些东道主往往能从奥运会中挣一笔大钱。

20世纪80年代之前,举办奥运会是个赔本的买卖。那时的国际奥委会四处作揖,求那些富国照顾自己。1976年的加拿大蒙特利尔奥运会赔得一塌糊涂;1980年的莫斯科奥运会,当时不知道是赔是赚,多年后据说也是赔了一大笔。

眼看着奥运会就要奄奄一息了,1984年,美国的洛杉矶承办了奥运会。就在别人等着

看洛杉矶笑话的时候,1个叫尤伯罗斯的商人“承包”了洛杉矶奥运会。那时,中国的承包制刚刚开始,果然是“一包就灵”呀,洛杉矶市政府没有投资1分钱,就赚了个盆满钵满。为了回报美国人的“恩情”,12年后,国际奥委会又把举办权给了美国的亚特兰大。

1988年的汉城(首尔)奥运会,韩国人的精明比美国人更胜一筹,可谓算计到了骨头缝里。为了让韩国成为亚洲体坛霸主,在奖牌榜上压倒中国,韩国人使出了浑身解数,甚至以见不得人的手段干扰中国选手和其他国家选手。最终韩国人如愿以偿,在奖牌榜上战胜了中国的代表团。但是,违背体育道德的胜利终究要被人嗤之以鼻的。在以后的历

届奥运会上,韩国队再也没有战胜过中国队,而且韩国选手还时不时地被“毛捣”一下,这也算是聪明反被聪明误吧。

相比上述两国的精明,本届奥运会的东道主则显得有些憨憨的:英国早在今年4月就宣布不给本国运动员发奖金,搞个奥运专用通道还惹得伦敦市民抗议,最终连首相也不能用。在万众瞩目的开幕式上,居然有憨豆先生在“捣乱”。最憨的是,开赛好几天了英国才有金牌入账,偏偏又傻乎乎地自曝出个“假摔”的丑闻——虽然被国际奥委会认定是合理运用规则。

由是观之,东道主的“精”与“憨”真是一言难尽啊!

妙语连珠

“对裁判老爷们说爱你不容易呀”

□据 新华社

“我们向我们的读者和叶诗文道歉。”——这是英国著名学术刊物《自然》6日发表的一道道歉声明。

“我们的车轮可根本没什么秘密,它们都是圆的。”

——对于法国人的强烈质疑,英国自行车队技术主管大卫·布莱斯福德给出了具备真理水准的废话般的回答。

“我并不是建议要时时警惕着什么,可他那么巧坐在柔道运动员身边。”

——一个在田径赛场向跑道扔瓶子的醉汉被旁边的荷兰柔道女侠当场收拾,伦敦奥组委主席科先生幸灾乐祸地说。

“我能怎么样呢?难道能去跟裁判打一架吗?”

——完美发挥的陈一冰最终“意外”得到吊环银牌,但他没有失去灿烂的笑容。

“陈一冰当天的表现最好,但我不是裁判。”

——39岁第六次出征奥运会的保加利亚老将约夫切夫勇于表达真知灼见。

“对裁判老爷们说爱你不容易呀。”

——中国体操队领队叶振南赛后发微博诉说无奈。

“扣扳机时我都不知道子弹飞向了哪里。”

——埃蒙斯说自己最后一枪手都在抖,不过还好,这次子弹没有飞到别人的靶上。

“刘翔摔倒,我惊叫出声”

观察员:请仔细看刘翔比赛的画面,刘翔第一个栏的腾空高度明显不足,这不是技术问题,也不是心里紧张,而是刘翔的伤让他无法起飞,但他还是勇往直前。摔在前进的跑道上的人绝不是失败者!向刘翔致敬!

lymbzhqx:当看到刘翔站在赛道上的时候,我心中充满期盼;当看到刘翔意外摔倒的时候,我不得惊叫出声;当看到刘翔单腿跑完全程时,我的心中充满敬意。刘翔,好样的!你是真正的战士!

丝绸之路:“翔飞人”在110米栏的比赛

中,第一个栏就摔倒,真的不知道说什么好,希望越大,失望越大!

丝绸之路:从心里还是替陈一冰鸣冤,他的发挥完美得无懈可击,落地也很稳,只是裁判使这一切变得不再完美,一冰虽败犹荣!欣赏一冰最后的从容大气!虽然他没有获得金牌,但他绝对是场上的赢家!

柳叶飘飘:“超级丹”熠熠生辉,他的光芒遮住了博尔特,遮住了奥运“夺金王”邹凯。不愧是羽毛球顶尖高手的对决,看得人心都揪起来了。林丹很棒,李宗伟也很棒!

(据洛阳网)

(本栏目请洛阳广大体育爱好者对本届奥运会方方面面发表您的感想和观点,或祝贺、或期待、或扼腕、或拍案,可以是只言片语,也可以是洋洋洒洒。为保证稿件的时效性,我们在洛阳网论坛设有专帖,网址为http://bbs.lyd.com.cn/thread-5750347-1-1.html,请投稿者跟帖,我们将选取其中的好帖,刊登在洛阳晚报奥运特刊《风行伦敦》上。超过300字的跟帖请留下姓名和联系方式,来稿一经采用,即奉薄酬。我们期待您的关注,期待您的参与,期待与您一起度过这段美好的奥运时光。)

Grid of travel advertisements including '洛阳中旅', '康辉国旅', '艾洛甲旅行社', and '鑫华国旅' with various tour packages and prices.

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。